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Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη: Μειώθηκε η εγκληµατικότητα κατά

80%
Σύµφωνα µε τον δήµαρχο η δράση του υπουργού στα θέµατα της εγκληµατικότητας έχει αποτελέσµατα χάρη στις

προσπάθειες των ένστολων

 

Μείωση της εγκληµατικότητας κατά 80% σηµειώθηκε στον Δήµο Πυλαίας –

Χορτιάτη, µε βάση τα τελευταία επίσηµα αποτελέσµατα του αστυνοµικού τµήµατος,

όπως τόνισε ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήµων Κεντρικής

Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σε

δηλώσεις του στο περιθώριο της συνεδρίασης της ΠΕΔΚΜ και µε αφορµή τις

σηµερινές ανακοινώσεις του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη

Χρυσοχοϊδη.

Σύµφωνα µε τον κ. Καϊτεζίδη, η δράση του υπουργού στα θέµατα της

εγκληµατικότητας έχει αποτελέσµατα χάρη και στις προσπάθειες των ένστολων και της ηγεσίας τους και πρόσθεσε: «µε

ανακούφιση βλέπουµε ότι οι πόλεις νοικοκυρεύτηκαν και αστυνοµεύονται αποτελεσµατικά».

Ο ίδιος υπενθύµισε ότι πριν από µερικά χρόνια «η εγκληµατικότητα στο Πολεοδοµικό Συγκρότηµα της Θεσσαλονίκης

είχε χτυπήσει κόκκινο», τόνισε ότι οι δήµαρχοι είχαν µεταφέρει «την αγωνία των πολιτών που αισθάνονταν ανασφαλείς

µέσα στα ίδια τους τα σπίτια» και πρόσθεσε πως η αυτοδιοίκηση θα συνεχίσει να παραµένει δίπλα στην πολιτική και

φυσική ηγεσία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη σε ό,τι της ζητηθεί. Επανέφερε, τέλος, το αίτηµα της

αυτοδιοίκησης για κάµερες στους δηµόσιους χώρους.
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Πηγή: ΑΠΕ – ΜΠΕ

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

#TAGS:  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ , ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ , ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ , ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΙΤΕΖΙΔΗΣ

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο RTHESS NEWSROOM

Η συντακτική οµάδα του Rthess.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ των

οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.
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Πατροκτονία στην Κύµη: Τι λέει το χωριό για

τον γαµπρό δολοφόνο (VIDEOS)

    Ο σύζυγος της επίσης αυτουργού κόρης του  66χρονου, παρουσίαζε τον

εαυτό του ως γνωστό µπασκετµπολίστα που έπαιξε και στην …Μπαρτσελόνα! Η

δικαιολογία που χρησιµοποιούσε για να µη δουλεύει. Ο γαµπρός έπιασε δουλειά

για δύο βδοµάδες και ο γιος
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Χαµηλές θερµοκρασίες και χιόνια στα ορεινά

µέχρι τα Χριστούγεννα (VIDEO)

  ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20-12-2024 Αρχικά λίγες νεφώσεις που

γρήγορα θα αυξηθούν και θα σηµειωθούν τοπικές βροχές στα δυτικά, τα

νότια, το ανατολικό Αιγαίο και τη Θράκη. Από το απόγευµα σταδιακά τα

φαινόµενα θα επεκταθούν και στις υπόλοιπες περιοχές
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20αρια σήµερα το µεσηµέρι 19/12 στην

Κρήτη!

  Ξεπέρασε στους 20 °C η θερµοκρασία σήµερα το µεσηµέρι, Πέµπτη 19

Δεκεµβρίου. Σύµφωνα µε το δίκτυο αυτόµατων µετεωρολογικών σταθµών

του meteo.gr / Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, η µέγιστη θερµοκρασία της

ηµέρας σηµειώθηκε στην Παλαιοχώρα Χανίων στους 20.6 °C. Ακολούθησαν

ο
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«Εκτελούνται έργα» όλο το 2025 στο Δήµο

Παύλου Μελά

    Το ύψος του Τεχνικού Προγράµµατος έτους 2025 ανέρχεται σε 18.706.994,78

ευρώ και είναι διαρθρωµένο ως εξής: για τα συνεχιζόµενα έργα και µελέτες

διατίθεται ποσό 16.222.250,80 ευρώ και για τα νέα έργα και µελέτες διατίθεται

ποσό 2.484.743,98 ευρώ. Τα
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Ελεύθερος ο γνωστός τράπερ που έσπασε στο

ξύλο φοιτητή
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